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«Здоров’язбережувальна технологія навчання майбутніх учителів 

фізичної культури в умовах інформатизації освіти», подану на 

здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за 

спеціальністю 13.00.02 - теорія та методика навчання (фізична  

культура, основи здоров’я) 

Актуальність теми дисертаційного дослідження. Сучасне 

суспільство переживає історичний етап свого розвитку, який 

характеризується переходом до інформаційного суспільства, що знайшло 

своє відображення у стрімкому розвитку інформаційно-комунікаційних 

технологій і їх впровадженні в усі сфери життєдіяльності людини, зокрема 

інформатизації освіти. 

Модернізація системи вищої фізкультурної освіти здійснюється нині 

на основі впровадження якісно нового змісту, форм, методів навчання, 

розвитку професійно значущих якостей і поведінкових характеристик 

особистості майбутнього фахівця, що відповідають вимогам сучасного 

інформаційного суспільства. Інформатизація вищої фізкультурної освіти є 

тим чинником, що сприяє підвищенню якості професійної підготовки 

майбутніх фахівців цієї галузі. 

Виходячи з вищезазначеного у широкого кола дослідників значний 

науковий інтерес викликають питання навчання майбутніх учителів ФК в 

умовах інформатизації освіти. Обираючи пріоритетні напрями 

вдосконалення освітнього процесу майбутніх фахівців галузі фізичної 

культури і спорту, педагоги віддають перевагу технологічному підходу. 

Науковці констатують, що в сучасних умовах домінантною 

характеристикою діяльності людини стає технологічність, яка передбачає 

перехід на якісно новий ступінь ефективності й оптимальності. 

Технологізація педагогічної діяльності враховує об’єктивні дидактичні 

закономірності та, отже, забезпечує відповідність результату діяльності 

поставленим цілям. 

Викладені аргументи переконують в актуальності та своєчасності 

дисертаційного дослідження Н.Г. Бишевець, метою якого визначено 

теоретичне обґрунтування та розробка здоров’язбережувальної технології 

навчання майбутніх учителів    фізичної   культури   та  експериментальна 

 
















